
UK Germany France Denmark Finland Norway Sweden USA China Indonesia Malaysia

AFY_q1. Overall, do you think 2016 has been a good 

or bad year for <b>you and your family</b>?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Very good 12% 7% 6% 11% 8% 10% 14% 13% 25% 30% 12%

Somewhat good 31% 35% 27% 47% 34% 41% 41% 34% 22% 29% 37%

GOOD 44% 42% 33% 59% 43% 51% 55% 47% 48% 59% 49%

Neither good nor bad 30% 34% 41% 25% 32% 30% 27% 27% 37% 25% 33%

Somewhat bad 19% 19% 19% 13% 21% 15% 12% 18% 12% 13% 16%

Very bad 7% 5% 8% 3% 4% 4% 5% 8% 3% 3% 2%

BAD 26% 24% 26% 16% 25% 19% 18% 26% 15% 15% 19%

AFY_q2. And overall, do you think 2016 has been a 

good or bad year for <b>$country</b>?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Very good 6% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 7% 13% 14% 3%

Somewhat good 21% 18% 7% 16% 13% 21% 18% 22% 27% 32% 11%

GOOD 27% 20% 9% 17% 14% 23% 21% 29% 40% 46% 14%

Neither good nor bad 25% 36% 24% 43% 33% 48% 30% 27% 35% 23% 17%

Somewhat bad 31% 35% 45% 32% 43% 25% 30% 28% 22% 24% 45%

Very bad 17% 9% 22% 7% 11% 4% 18% 16% 3% 7% 25%

BAD 49% 44% 67% 40% 54% 29% 49% 44% 25% 31% 69%
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AFY_q3. And overall, do you think 2016 has been a 

good or bad year for <b>the world</b>?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Very good 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 8% 11% 2%

Somewhat good 6% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 10% 19% 19% 9%

GOOD 8% 6% 4% 8% 6% 7% 7% 14% 27% 30% 11%

Neither good nor bad 24% 23% 21% 27% 20% 28% 16% 27% 39% 27% 38%

Somewhat bad 42% 52% 49% 49% 56% 49% 46% 36% 29% 32% 41%

Very bad 26% 19% 25% 16% 19% 16% 31% 23% 5% 11% 9%

BAD 68% 71% 74% 65% 74% 65% 77% 59% 34% 43% 51%

AFY_q4. Do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>you and your 

family</b>, or will it be about the same?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Much better 10% 6% 4% 6% 7% 6% 9% 20% 21% 52% 19%

Slightly better 27% 29% 25% 27% 27% 26% 32% 31% 51% 32% 32%

BETTER 37% 35% 29% 32% 34% 31% 41% 50% 72% 84% 51%

About the same 48% 53% 53% 60% 50% 58% 42% 30% 23% 13% 31%

Slightly worse 11% 9% 13% 6% 12% 8% 12% 11% 5% 2% 13%

Much worse 4% 3% 5% 1% 4% 2% 5% 8% 1% 1% 5%

WORSE 15% 12% 18% 7% 16% 11% 17% 19% 6% 3% 18%

2 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk



UK Germany France Denmark Finland Norway Sweden USA China Indonesia Malaysia

AFY_q5. And do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>$country</b>, or will it 

be about the same?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Much better 6% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 16% 13% 37% 6%

Slightly better 20% 16% 18% 15% 31% 19% 19% 24% 48% 36% 17%

BETTER 26% 18% 20% 16% 34% 21% 22% 41% 60% 73% 23%

About the same 40% 54% 47% 59% 39% 61% 44% 24% 28% 19% 29%

Slightly worse 23% 22% 23% 19% 18% 15% 21% 16% 10% 5% 24%

Much worse 11% 7% 10% 5% 9% 3% 14% 20% 2% 3% 24%

WORSE 34% 28% 33% 25% 28% 18% 34% 35% 12% 8% 48%

AFY_q6. And do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>the world</b>, or will it 

be about the same?

Unweighted base 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1109 1005 1053 999

Base: All Adults 2057 2043 1003 1024 1007 1008 1017 1090 1005 1053 999

Much better 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 9% 10% 32% 6%

Slightly better 10% 11% 11% 11% 17% 13% 17% 21% 36% 33% 22%

BETTER 13% 12% 13% 12% 19% 14% 19% 30% 47% 65% 27%

About the same 43% 45% 47% 49% 44% 47% 36% 35% 39% 22% 38%

Slightly worse 27% 30% 28% 27% 25% 30% 31% 16% 12% 9% 25%

Much worse 17% 13% 12% 12% 12% 9% 14% 18% 3% 4% 10%

WORSE 44% 43% 39% 40% 37% 39% 45% 34% 14% 13% 35%
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AFY_q1. Overall, do you think 2016 has been a good 

or bad year for <b>you and your family</b>?

Unweighted base

Base: All Adults

Very good

Somewhat good

GOOD

Neither good nor bad

Somewhat bad

Very bad

BAD

AFY_q2. And overall, do you think 2016 has been a 

good or bad year for <b>$country</b>?

Unweighted base

Base: All Adults

Very good

Somewhat good

GOOD

Neither good nor bad

Somewhat bad

Very bad

BAD

Singapore Thailand Vietnam Australia Hong Kong Philippines UAE KSA Egypt Morocco

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

9% 12% 13% 17% 5% 27% 23% 23% 8% 9%

39% 39% 40% 35% 38% 48% 40% 41% 41% 46%

48% 51% 53% 52% 43% 75% 63% 64% 49% 55%

33% 26% 31% 23% 40% 16% 20% 18% 19% 23%

15% 19% 13% 19% 13% 7% 12% 12% 21% 16%

4% 4% 3% 7% 5% 2% 6% 5% 11% 5%

19% 23% 16% 25% 17% 10% 17% 17% 32% 21%

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

5% 6% 8% 6% 1% 21% 27% 21% 4% 10%

28% 28% 36% 24% 14% 50% 37% 30% 20% 44%

32% 34% 44% 30% 15% 71% 65% 51% 24% 54%

40% 22% 34% 39% 30% 16% 22% 23% 13% 25%

25% 34% 20% 26% 43% 9% 10% 19% 32% 18%

3% 10% 2% 5% 12% 4% 3% 7% 31% 4%

28% 44% 22% 31% 55% 13% 13% 26% 63% 22%
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AFY_q3. And overall, do you think 2016 has been a 

good or bad year for <b>the world</b>?

Unweighted base

Base: All Adults

Very good

Somewhat good

GOOD

Neither good nor bad

Somewhat bad

Very bad

BAD

AFY_q4. Do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>you and your 

family</b>, or will it be about the same?

Unweighted base

Base: All Adults

Much better

Slightly better

BETTER

About the same

Slightly worse

Much worse

WORSE

Singapore Thailand Vietnam Australia Hong Kong Philippines UAE KSA Egypt Morocco

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

2% 5% 6% 3% 1% 10% 10% 10% 3% 4%

13% 22% 28% 11% 12% 39% 23% 18% 14% 12%

16% 27% 35% 14% 13% 49% 33% 28% 17% 17%

30% 37% 38% 23% 36% 27% 29% 30% 31% 32%

43% 32% 26% 43% 44% 19% 28% 28% 36% 38%

11% 4% 2% 20% 7% 5% 11% 14% 16% 13%

55% 36% 28% 63% 51% 24% 39% 42% 52% 52%

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

14% 21% 31% 16% 7% 56% 37% 29% 15% 24%

36% 51% 55% 34% 37% 32% 40% 44% 48% 54%

50% 72% 86% 51% 44% 87% 77% 73% 64% 78%

33% 22% 10% 38% 43% 10% 16% 16% 24% 18%

14% 4% 4% 8% 11% 2% 5% 8% 8% 2%

3% 2% 0% 4% 2% 1% 2% 2% 4% 1%

17% 6% 4% 11% 13% 3% 7% 11% 12% 3%
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AFY_q5. And do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>$country</b>, or will it 

be about the same?

Unweighted base

Base: All Adults

Much better

Slightly better

BETTER

About the same

Slightly worse

Much worse

WORSE

AFY_q6. And do you predict 2017 will be a better or 

worse year than 2016 for <b>the world</b>, or will it 

be about the same?

Unweighted base

Base: All Adults

Much better

Slightly better

BETTER

About the same

Slightly worse

Much worse

WORSE

Singapore Thailand Vietnam Australia Hong Kong Philippines UAE KSA Egypt Morocco

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

7% 15% 21% 7% 3% 47% 36% 26% 11% 17%

28% 47% 51% 23% 26% 30% 37% 37% 32% 47%

35% 62% 72% 30% 29% 77% 73% 63% 43% 64%

33% 25% 19% 46% 42% 13% 20% 21% 26% 29%

26% 8% 7% 18% 23% 8% 4% 11% 19% 5%

5% 5% 2% 6% 7% 3% 3% 4% 12% 2%

32% 13% 9% 24% 29% 11% 7% 15% 31% 8%

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

1002 1000 1049 1002 1018 1007 1007 1006 1007 1010

7% 13% 20% 6% 2% 36% 25% 18% 7% 10%

22% 45% 53% 16% 20% 31% 33% 38% 34% 36%

28% 58% 73% 21% 22% 68% 58% 56% 41% 46%

30% 31% 15% 38% 45% 19% 24% 25% 32% 35%

31% 9% 10% 26% 27% 10% 12% 13% 19% 15%

11% 2% 2% 14% 5% 4% 6% 6% 9% 5%

42% 12% 12% 40% 33% 13% 18% 19% 27% 19%
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